Домашнє завдання № 37
(Відбивання світла)

1. Хлопчик тримає на відстані 60 см від ока сірникову коробку. Коробка наполовину закриває будинок, розташований на відстані 450 м від хлопчика. Чому дорівнює висота будинку, якщо висота сірникової коробки дорівнює 5 см?

2. Жердина висотою 1,5 м, встановлена неподалік від вуличного ліхтаря, відкидає тінь довжиною 1 м. Якщо перенести жердину далі від ліхтаря на 1 м, то довжина тіні зросте до 1,5 м. На якій висоті знаходиться ліхтар?

3. На рис 1 показано промінь, який падає на поверхню плоского дзеркала. Використовуючи дані вказані на рисунку знайдіть:

1) кут падіння променя та кут відбивання:

2) кут між падаючим променем та відбитим;

3) кут нахилу дзеркала до горизонту.

4. На рисунку 2 показані промінь, який падає на поверхню дзеркала та промінь відбитий. Використовуючи дані рисунка знайдіть: 

1) знайдіть кут падіння променя та кут відбивання;

2) знайдіть кут нахилу дзеркала до горизонту.
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рис 1
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рис 2


5. Промінь іде вертикально вниз і падає на плоске дзеркало. Під яким кутом до горизонту слід розташувати плоске дзеркало, щоб відбиті промені були спрямовані вгору під кутом 300 до горизонту?

6. Промінь іде знизу вгору під кутом 400 до горизонту і падає на плоске дзеркало. Під яким кутом до горизонту потрібно розташувати плоске дзеркало, щоб відбиті промені були спрямовані вертикально вниз?

7. На рис.3 зображені предмет АВ та плоске дзеркало. Побудуйте                   1) зображення предмета АВ у плоскому дзеркалі; 2) область, з якої видно зображення предмета. 

8. (3 б.) На рис. 4 зображені точкове джерело світла S, непрозорий предмет А та плоске дзеркало ВС. Побудуйте області тіні та півтіні від      предмету А.
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рис. 3
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рис. 4
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